



## **Protokoll årstämma Västansjö Samfällighetsförening**

**Påskdagen 1 april 2018 kl. 15.00 i Byastugan i Dikanäs**

Närvarande; Enligt närvarolista. Bifogas.

### **1. Mötets öppnande.**

Föreningens ordförande Gerd-Marie Alenius hälsar välkommen och öppnar årsstämman.

### **2. Mötets behöriga utlysande.**

Brev skickades till ca 40 delägare fredagen den 23 februari. Mail skickades till alla som har angivit mail-adress, den 26 februari. Cirka 10 delägare kunde inte nås med mail, varför brev skickades samma dag.

Stämman godkänner mötets behöriga utlysande.

### **3. Val av ordförande för stämman.**

Bo Andersson väljs till ordförande för stämman.

### **4. Val av sekreterare för stämman.**

Tommy Bovinder väljs till sekreterare för stämman.

### **5. Val av två justeringsmän tillika rösträknare.**

Torleif Vestberg och Stig Ahlenius väljs till justeringsmän tillika rösträknare.

### **6. Fastställande av föredragningslistan.**

Stämman fastställer föredragningslistan med tillägg under övriga frågor.

### **7. Styrelsens verksamhetsberättelse och årsredovisning (resultat- och balansräkning)**

Alla närvarande läser den utdelade förvaltningsberättelsen. Stämman godkänner den och den läggs till handlingarna.

Resultat- och balansräkning går igenom och stämman godkänner den. Noteras ett periodiseringsfel, pengar från Fiskekort.se, bokfört på 2018. Överskottet vara ca 13 000 kr, d.v.s. ca 8000 kr större än angivet. Lägg till handlingarna.

### **8. Revisorernas berättelse**

Gerd-Marie Alenius läser revisionsberättelsen. Noteras att årets överskott överförs till kommande års verksamhet.



### **9. Ansvarsfrihet för styrelsen.**

Stämman beviljar styrelsen ansvarsfrihet för 2017.

### **10. Val av styrelse, ordförande och suppleanter.**

Stämman väljer Kenneth Ahlenius på 2 år (Omval).

Stämman väljer Bosse Andersson som suppleant på 1 år (Nyval).

Stämman väljer Cecilia Ahlenius som suppleant på 1 år (Omval).

Stämman väljer Gerd-Marie Alenius som ordförande på 1 år.

### **11. Val av revisorer och revisorsuppleant.**

Stellan Boström och Hasse Hansson omväljs för 1 år.

Revisorssuppleant är vakant.

### **12. Fråga om val av valberedning.**

Lämnas vakant.

### **13. Motioner från medlemmarna.**

Alla motioner har funnits tillgängliga på hemsidan och hos styrelsen.

Motion nr 1, angående rensning av övergiven bäverdamm. Motionen bifalles och styrelsen föreslår en arbetslördag, se övriga frågor.

Motion nr 2, höjd ersättning för utfört arbete inom föreningen. Styrelsen föreslår avslag. Efter diskussion beslutar stämman att styrelsen får i uppdrag att arvoda behövliga projekt och åtgärder på lämpligt sätt. Med beaktande av försiktighet med våra ekonomiska resurser.

Motion nr 3, översyn av fiskeplan och verksamhetsplan. Styrelsen föreslår bifall och stämman beslutar att översyn ska ske 2018 genom styrelsens försorg.

### **14. Framställan från styrelsen. Förslag om stadgeändring av § 14 i stadgarna.**

Föreningens medlemmar har hittills kallats till årsstämma genom e-postmeddelande enligt medlemsmatrikel eller med brev när e-postadress saknats. Kostnad och arbetsinsats för utskick via brev är inte helt obetydlig med inköp och hantering av papper, kuvert och porto. Allt fler har egen e-postadress och/eller möjlighet till internetanslutning. För att minska de administrativa kostnaderna föreslår styrelsen en stadgeändring som innebär att kallelsen skickas med e-post och även kungörs på Västansjö Samfällighets hemsida. Kallelse med brev kan även fortsättningsvis skickas efter meddelande till styrelsen. Årsstämman hålls varje år på



påskdagen och detta kan poängteras i information om årsmötet för att det ska bli känt bland alla medlemmar.

Ny lydelse:

#### **§14 Kallelse till stämma**

*Styrelsen kallar till stämma. Det skall ske med e-post enligt medlemsmatrikel och kungörande på Västansjö Samfällighetsförenings hemsida. Efter särskilt önskemål skickas kallelsen med brev.*

*Kallelse ska ske senast 1 månad för sammanträdet.*

*I kallelsen skall anges tid och plats för stämman, vilka ärenden som skall förekomma på stämman, uppgift om plats där i §13 angivna handlingar finns tillgängliga. Styrelsen skall tillse att andra meddelande kommer till medlemmarnas kännedom via e-post eller kungörande på Västansjö Samfällighets hemsida. Efter särskilt önskemål skickas kallelsen med brev.*

Stämman fastställer ändringen. Noteras att stadgeändringen ska behandlas på två på varandra följande möten för att vinna giltighet.

#### **15. Styrelsens förslag till budget för 2018.**

Budgeten för 2018 går igenom och godkännes av stämman.

#### **16. Ersättning till styrelsen och revisorerna.**

Beslutas att vara oförändrad, maximalt 7000 kr.

#### **17. Övriga frågor.**

Stämman informeras om en planerad arbetsdag, lördagen den 14 juli, kl. 10 – 14. samlingsplats föreslås vara parkeringen vid Västansjön. Tänka arbeten är borttagande av övergiven bäverdam och förhoppningsvis skapande av lekbottnar i bäcken mellan Bollvattet och Västansjön. Noteras att vi kommer att behöva göra en anmälan till länsstyrelsen om mindre vattenverksamhet.

Det finns ett förslag om att tidigarelägga årsstämman till kl 10 på förmiddagen på påskdagen. Efter diskussion beslutas att prova, om det eventuellt ger fler deltagare på årsstämman.

Per Bergman tar upp frågan om vattenprover i t.ex. Västansjön. Noteras att det genom åren har tagits flera omgångar med prover och de har alltid visat på mycket bra värden. Frågan kan hänskjutas till den översyn av verksamhetsplanen som ska göras under 2018.



## 18. Meddelande om plats där stämmoprotokollet anslås.

Årsstämmoprotokollet anslås på anslagstavla vid Västansjön och publiceras på Västansjö samfällighetsförenings hemsida.

## 19. Samfällighetens marksamfälligheter. Frågan rör endast stamfastigheterna.

Tommy Bovinder redogör för hur vi kan gå vidare med denna fråga.

Förslag:

- Vi försöker få samtliga inom byn befintliga samfällda vägar upplösta och infogade i den fastighet som de ligger på.
- Priset på skogsmark föreslås till 17 200 kr per ha för skogsmark och 650 kr per ha för impediment. Beräknat som genomsnittsvärde för värdeområdet, utifrån senaste fastighetstaxering (2017).
- En avsiktsförklaring ska skickas till samtliga stamfastigheter och samtliga delägare. Meningen med den är att ge styrelsen underlag för att gå vidare i denna fråga. Tommy Bovinder och ordförande får i uppdrag att formulera och skicka ut denna avsiktsförklaring.

## 20. Avslutning.

Föreningens ordförande Gerd-Marie Alenius tackar för förtroendet och avslutar årsstämman.

Ordförande Bo Andersson

Sekreterare Tommy Bovinder

Justeras:

Stig Ahlenius

Torleif Vestberg